

Читайте новости в сетевом издании vgazetepv.ru и в наших группах соцсетей

ПАТРИОТЫ РОДИНЫ | 5

Знай наших!

Покачи на международной выставке «Россия»

Администрация города Покачи

■ Покачевская делегация под руководством заместителя главы города Галины Гвоздь в очередной раз представляла Покачи на международной выставке «Россия». Напомним, ранее, 6 февраля, наши специалисты уже произвели фурор интересными мастер-классами, брендированными сувенирами и уникальной органической продукцией

В течение двух дней, 22 и 23 июня, работала наша команда под слоганом «Покачи это где!», представляя на Югорском стенде самый молодой город региона. Увлекательные творческие мастер-классы не имели возрастных ограничений, поэтому вызвали живой интерес у посетителей всех поколений. Возле покачевской площадки всё время было очень оживленно, шумно, весело.

Крауд-проект

«Югра – территория твоих сценариев»

Администрация города Покачи

■ С 20 июня по 5 июля 2024 года на платформе Экспертно-координационного центра Правительства Югры «Открытый регион» проходит крауд-проект «Югра – территория твоих сценариев»

Прием идей проводится по четырем направлениям:

- поддержка детей и молодых людей по разным направлениям;

- продвижение традиционных духовно-нравственных ценностей среди детей и молодежи, в том числе через создание просветительского контента;

- развитие и поддержка добровольчества и гражданской активности молодежи;

- продвижение российских ценностей за рубежом, в том числе популяризация русского языка, развитие международного молодежного сотрудничества и межнациональных отношений.

«Свеча памяти»

Покачевцы возложили цветы к Вечному огню и приняли участие во Всероссийской традиционной акции «Свеча памяти», которая ежегодно, с 2009 года, проводится 22 июня – в День памяти и скорби

Акция

НАТАЛЬЯ ДУБОВА

■ В память о каждом из тех, кто не вернулся с фронта, в память о каждом, кто трудился во имя свободы нашей страны, 22 июня к Вечному огню пришли покачевцы, чтобы возложить цветы и почтить героев минутой молчания

Среди участников акции - глава города Покачи Виктор Таненков, депутаты городской Думы, представители Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», общественники, волонтеры и активисты советов молодежи организаций и предприятий города.

Ведущие Дома культуры «Октябрь» напомнили участникам мероприятия о том страшном дне, когда гитлеровская Германия без объявления войны напала на Советский Союз.

21 июня 1941 года выпускники прощались со школой - по всей стране гремели выпускные балы. Вчерашние десятиклассники до рассвета гуляли в парках.

Более миллиона беззаботных юношей и девушек готовились к новой, счастливой взрослой жизни. Звучала музыка, играло радио, люди строили планы на будущее и мечтали. Но 22 июня привычный мир разрушился до основания.



■ Покачевцы выложили из тысячи свечей слово «Помним», звезду и «Свечу памяти» у Вечного огня / ФОТО МЕДИАВОЛОНТЕРА МИРОНА КОРНИЛОВА

Великая Отечественная война длилась 4 страшных года. Она ворвалась в каждый дом... А выпуск 1941 года так и не вернулся из боя, погибли 95 % мальчишек и девчонок, которым сразу же после окончания школы выпал суровый жребий - отправиться на фронт...

Время не лечит. Оно застав-

ляет свыкнуться с потерей. Но слишком велика трагедия, которая до сих пор отзывается болью в наших сердцах.

Чтобы все люди помнили, какой ценой нам достался мир, активисты и неравнодушные граждане ежегодно принимают участие во Всероссийской акции «Свеча памяти». Вот и в

этом году, вечером 22 июня, покачевцы возле Вечного огня составили из свечек композицию, состоящую из Свечи Памяти и слова «ПОМНИМ».

Память о жертвах, пострадавших от жестокости фашистов, память о героях Великой Отечественной войны и обо всех защитниках Родины будет жить в наших сердцах вечно.

«Россия - Родина моя!»

Тематический день

ЕЛИЗАВЕТА АЛЕРОВА

■ Россия для каждого из нас – это Родина, которая вырастила, это дом, где мы живем, это неразрывная нить между поколениями. Россия – это место, куда мы возвращаемся из дальних странствий

В лагере «Камертон» один из дней смены посвятили патриотической теме: «Россия - Родина моя!». Воспитатели рассказали детям о героях, которые добровольно пошли защищать нашу Родину. Таких бойцов, жертвующих своей жизнью во имя Рос-

сии, называют патриотами страны. И их у Отечества немало.

В тот же день для воспитанников лагеря была проведена экскурсия в цех, где для бойцов, находящихся в зоне специальной военной операции, отшивают необходимые изделия. Руководитель сообщества «Шьем и вяжем для наших. Покачи» Татьяна Болдырева рассказала, как строится работа в цеху, какие вещи шьют, и показала готовые изделия.

Тематический день для воспитанников лагеря закончился написанием писем в поддержку нашим защитникам. Ребята благодарили солдат за верность Родине, за отвагу и подвиги, которые они ежедневно совершают, и желали защитникам крепкого здоровья.



■ Руководитель сообщества «Шьем и вяжем для наших. Покачи» Татьяна Болдырева рассказала, как строится работа в цеху / ФОТО ЛАГЕРЯ «КАМЕРТОН»